



ÚJLAKI HANGOK

AZ ÚJLAKI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

V. évf. 12. szám

2000. DECEMBER

Jöjj, várunk Téged!

„Világossá teszem előttük a sötétséget”
(Iz 42,16)

Krisztust várták régen, kívánták megtestesülését; Krisztust várjuk mi is, vágyunk utána lelkünkben; azonkívül várjuk eljövételét a világ végén. Ez az új advent legyen a mi életünkben is a vágyakozás, vára-
kozás, készülődés ideje.

A Megváltó eljövetele Isten ingyenes ajándéka, melyet nem lehet kiérdemelni. Tehát nem a mi imáink és jócselekedeteink eredménye a Karácsony. Mégis, ahhoz, hogy befogadhassuk Őt, meg kell hallanunk Keresztelő János figyelmeztetését: készítsünk utat a szívünkbe az Úr számára.

Az adventi készülődésünk lelkületét meghatározhatja a roatékön való részvétel. A decemberi ködös, sötét reggelek érzelmileg is segítenek átérezni, hogy „sötétben járunk, hajnalra várunk”. Ezek a szentmiséken az Egyház együtt imádkozik Máriával, aki már magában hordja azt, akire a világ még csak várakozik. Ha így kezdjük napunkat, akkor biztosan napközben is fogékonyak leszünk a környezetünkben levő rászoruló problémáira, nem kell törni a fejünket, hogy mi is legyen az aznapi jócselekedet. És bízhatunk abban is, hogyha az Úr feladatot ad, akkor időt is ad hozzá. Este, ha együtt a család, az adventi koszorú gyertyáinak fényénél megosztatjuk egymással azokat az apró csodákat, amik aznap történtek velünk és általunk, mindezeket együtt köszönhetjük meg az Úrnak egy-egy énekkel, fohással.

Bízom benne, hogyha így készülünk, akkor az Úr világossá teszi a bennünk levő sötétséget a prófétai jövendölés szerint, és Karácsonykor mindannyian együtt ujjonghatunk: Velünk az Úr, velünk az Isten!

H. B. E.

Levél a karácsonyi Kisdedhez

Kisjézus! Ezekben a napokban sokan fordulnak Hozzád karácsonyi kívánságaikkal. Ilyenkor gyorsabban futnak a napok és az órák. Mindennek készen kell állnia születésed szent estéjére. Az emberek lázasan tevékenykednek, hogy minden kívánság teljesüljön a karácsonyfa alatt.

Nekem is vannak kívánságaim. Kérlek, adj türelmet, mert hogy már nem megy minden úgy, mint azelőtt. Add, hogy belássam, úgy is meg lehet ünnepelni áldott születésnapodat, hogy nem sikerül teljesen kitakarítani a lakást. Hogy csak az egyik függönyt tudom kimosni, meg még az ablakpucolás is elmarad. Hiszen fontosabb ennél néhány féltve őrzött holmimat ajándéku-
l becsomagolnom, néhány régóta halogatott levelet megírnom. Add, hogy észre tudjam venni, miben lehetek segítségére gyermekeimnek, unokáimnak, hogy valóban ünneppé legyen a karácsony. Segíts, hogy elvárásaimat háttérbe tudjam szorítani, és inkább én tudjak adni időmből másoknak. Add, hogy amikor megajándékozunk egymást, a betlehemi egyszerűsége tudjunk törekedni. Hiszen ez a Te születésnapod, Téged kellene ünnepelni! Add, hogy a karácsonyfa alatti ajándékcsomagok ne takarják el betlehemi kis jászolodat.

Karácsonyi Kisded! Ennyi fért ebbe a levélbe. A többi Te ügyis tudod. Adj nekünk Téged ünneplő, békés, tiszta szívet. Ezt kéri 2000 karácsonyára

egy újlaki nagymama

Jézus Szíve oltár

Barokk oltárfalát korintuszi pillér-oszloppár keretezi; félköríves fülkéjében Jézus Szíve szoborral. Angyalokkal díszített, törtvonalú párkányzattal lezárt oromzatán Jézus Szíve dombormű látható. Az oltár két oldalán Szent Ilona és Pádúai Szent Antal szobra áll. Sárgaréz tabernákulum a klasszicista stílusban készült. Mensája szarkofág alakú.

Eredetileg az a Nepomuki Szent János oltár állt a helyén, melyet 1714-ben, a kis kápolnában állítottak fel először. A mai oltár 1782-ben épült, megtartva a régi oltárképet. Az 1800-as évek elején az oltárkép helyét fülkévé képezték ki, melybe Nepomuki Szent János Held Frigyes készítette szobra került. 1896-ban a szobrot eladták, és a tiroli Sanktulrich faragóműhelyből származó Nepomuki Szent János szobrot állították az oltárra. Ez a szobor ma a karzat alatti gyóntatószék tetején látható. A Jézus Szíve szobor, mely szintén sanktulrichi eredetű, 1902-ben került az oltárra.

*Jézus áldott Szíve Isten temploma,
irgalomnak háza, mennynek ajtaja,
benne vannak rejtve mind a szép erények,
a bölcsességnek kincsei, az Isten titkai. (ÉE 132)*



Tarján Mária

December 8. Szűz Mária szeplőtelen fogantatása

A mai ünnepnapon advent csendes öröme túlradó ujjongásba csap át. Máriában advent minden szépsége bennefoglaltatik. Ő az, akiben Izrael várakozása a legteljesebben és legtisztábban megvalósul. Ő Izrael maradékából a kiválasztott, akit elhalmoz kegyelmeivel az Isten, akin beteljesíti ígéreteit. Ő a hű szolgáló, aki hitte, hogy valóra válik mindaz, amit az Úr megígért. Alázatos és engedelmes. Leginkább Ő áll készen arra, hogy befogadja az Urat.

Henri J. M. Nouwen

Könyvkiadvány

„Isten újjáteremtő szava”

Ki ne szeretne megújulni? Ki ne szeretné, ha lelke gyökeréig megtisztulna? Mindnyájan szeretnénk egyszerű szóval jónak lenni és megjavulni. Szeretnénk, ha Isten szava minden kétélű kardnál élesebben (Zsid. 4) behatolna a „lélek és szellem, az íz és velő gyökeréig, mert akit ez a kard megsebez, kivirágzik. Akit ez a kard megöl, annak élete van.” Most adventben itt a kellő idő meghalni a bűnnek, és Istenünket, az emésztő tüzet, a Jót keresni. Keljünk föl az álomból, amíg időnk van. Gábor atya *Kétélű kard* című könyve alkalmas útmutató az Istennel való találkozáshoz. E könyv nem csupán útmutató és hittankönyv, hanem annál több. Kitűnő összefoglalása annak - 137 oldalon -, hogy a bűntől megszabadult ember előtt hogyan nyílik meg az Istennel való egyesülés lehetősége, hogy Isten templomai lehessünk (1Kor 3,17). A könyv továbbá komoly segítség, hogy a mai zűrzavaros időkben eligazítást nyerjünk a különböző hitellenes irányzatokkal kapcsolatban. A Szentléleknek tulajdonítjuk a hit világosságát, Akinek segítségével sok lelki haszonnal forgathatjuk Gábor atya könyvét. Nem egyszeri kiadványra való sorok ezek. Karácsonyi ajándékul ajánlható szeretteink könyvespolcára, melyen keresztül Jézus segít az örök karácsony örömeibe eljutni.

Kegeleuch Lászlóné

A képviselőtestület legutóbbi üléséről

November 9-én este János atya a közös ima után összefoglalta az elmúlt két hónap lelki eseményeit, megköszönve a részvételt. Utána áttért az új képviselőtestület megválasztásával járó teendőkre, mivel a jelenlegi testület megbízatása lejárt. A jelöltekről hamarosan tabló készül, hogy mindenki megismerhesse őket.

Ezután a műszaki munkacsoport kapott szót, Lasetzky Frigyes felvázolta a templomvilágítási munkák jelenlegi állását. A tervek szerint a csillárok maradnak, az oltárok kapnak több megvilágítást, ill. a mennyezet lesz megvilágítva, ezáltal a padokban is jól lehet majd olvasni. A toronyban és a kóruson levő vezetékek cseréje is szükséges. A hangosításra jelenleg nincs pénz, de Zsombory Gábor a jelenlegi helyzet felmérése után korszerű tervezetet készített, amit minél előbb meg kellene valósítanunk, hiszen Isten Igéjét fontos jól hallanunk!

Bánki Attila beszámolt arról, hogy a templomkert rendezése jövő tavaszra marad, mert a szükséges kockakő akkor áll majd rendelkezésünkre. Az Ürömi utcai kápolna előtti füves területre növényeket telepítettek telepítenek a hónap folyamán.

A következő gyűlés időpontját február második csütörtökére tűztük ki.

H. B. E.



Dr. Szuromi Szabolcs Anzelm O. Praem.

1972. október 31-én születtem Budapesten. A Vörösvári úti Szentháromság kápolnában kezdtem ministrálni már az általános iskola megkezdése előtt. Innen költöztünk át 1978-ban Újlakra, ahol 1980-ban lettem elsőáldozó. A bérmálás szentségét a pesti piaristáknál vettem fel 1988-ban. Két testvéremmel a vasárnap reggeli fél hetes misén ministráltunk György atyának, Péter atyának, Vencel atyának, Béla atyának, végül pedig Kálmán atyának. 1991-ben az érettségi után beiratkoztam a Pázmány Péter Hittudományi Akadémiára, amelynek végig éltem több karos Katolikus Egyetemé szerveződését: kilenc éven keresztül voltam hallgatója. 1997-ben ellátogattam Szombathelyre, és a Premontrei Rend Csornai Prépostságának apátjával való beszélgetés után, barátaim imádságától támogatva, 1998. augusztus 15-én beléptem a premontrei rendbe. A noviciátusi idő letöltése után kikerültem a Csornáról 1950-ben elmenekült rendtársak által alapított, Szent Mihályról nevezett kaliforniai apátságba, ahol megtapasztalhattam egy működő, az alapító Szent Norbert szellemét maradéktalanul megvalósítani akaró, virágzó szerzetesi közösség életét. Itt készítették fel nemcsak elméleti és gyakorlati szinten, hanem lelkieken és imádságban is a diakónus-, majd a papszentelésre. Röviddel hazatérésem után, 2000. június 17-én Csornán diakónussá szenteltek. Sajnos az immáron tíz éve újra indult rendek szerzetesi, illetve papi utánpótlása nagyon csekély, viszont a rendek számos pasztorális és oktató feladatot vállalnak magukra. Az idős rendtársak fogyatkozása mellett eltörpül a belépni szándékozó fiatalok száma, hiszen a szerzetesi élet radikális döntést kíván meg az arra vállalkozótól egy, a kor divatjával szöges ellentétben álló életre. Rendtartományom egy gimnáziumot tart fenn Szombathelyen és számos környékbeli plébániát látunk el. Az idei tanévtől kezdődően tehát én is szerepet kaptam gimnáziumunk hitoktató tevékenységében, továbbá a felsőfokú oktatásban. Sokan kérdezik, hogy a nagyszámú óra mellett hogyan tud valaki szerzetesi maradni és miként lehet imádságos életet élni. A válasz igen egyszerű: magukat a rendi feladatokat kell imádságosan végezni, úgy hogy az az Isten Országáért és a lelkek üdvösségére végzett munkálkodássá váljon.

Hogy a család karrier legyen...

November 19-én, vasárnap délelőtt a schönstatti családmozgalomban résztvevő újlakiak újabb előadó házaspárt hoztak el plébániánkra. (Sajnáljuk, hogy előző számunkban nem hívhattuk fel a figyelmet az eseményre.) A Pécsről érkezett Abai Tibor és Zsuzsi húszegynéhány újlaki férjjel és feleséggel osztotta meg gondolatait és tapasztalatait arról, hogyan teljesebben ki személyiségünk a családban. Úgy, hogy egymást juttatjuk el ehhez a ki- ill. beteljesedéshez, ha szeretettel, figyelemmel, kellő elismeréssel vagyunk egymás iránt. Ha szakítunk időt egymásra és a gyerekekre, ha vállaljuk az áldozatot egymásért. Akkor a házimunkát végző nem érzi magát rabszolgának, akkor az idegenben járó hazavágyik akár a szálloda steril „szabadságából” is otthona meghitt „fogságába”. Alapvető, hogy házastársamat a Jóisten eszközének tekintsem üdvösségem munkálásában, és akkor talán még az esti imához is hozzá tudom tenni: „Életszentségem eszköze, dicsérettel mindörökké!”

Sz. J.

Karitás-kérés

Ahogy az idő hidegebbre fordul, úgy nő a sor hétfő esténként a karitás előtt: egyre több rászoruló vár egy tányér meleg ételre. Az anyagi keret erre az évre az önkormányzat biztosítja, mégsem elég mindig a főtt étel.

Az alkalmanként kiosztott 20-25 liternyi étel megfőzése egy embernek már túlzottan nagy feladat. Ha többen vállalnánk egy-egy alkalomra 5-8 liternyi étel elkészítését, senkit nem kéne túlterhelni. Kérem kedves testvéreimet, aki tud, segítsen egy-egy fazéknyi étel megfőzésével, hogy legalább a lehidegebb hónapokban minden hozzánk fordulónak tudjunk segíteni egy tányér meleg étellel.

Részletek megbeszélhetők személyesen a vasárnapi 9 órás mise után, vagy a karításban hétfőn 17-19 óráig. Telefon: 325-8360.

Szántóné Eszter

Családi események

Megszületett:

Kézdy Gábor és Balthazár Dóra első lánya, Gréta 4-én (Balthazár Zsolt unokája).



Virányi Ottó atya, a Magyar Katolikus Szeretetszolgálat elnöke, korábban újlaki káplán, súlyos betegségben szenved. Kérjük az újlakiakat, főképpen egykori híveit, foglalják őt imáikba.

Halottaink:

Sári Józsefné (86), Nagy Olivér (88), Bodó Aurélné (84), Dr. Radó Jánosné (76), Kovács Lászlóné (78), Szabó Mihály (75), Szabó Mihályné (68), Ludányi László (68), Tóth Gyuláné (79), Tóth Jenő (75), Grega László (66), Méhes Lászlóné, Szamosi Eleménné (91).

A féllábú kéz (Belső monológ)

Hű, nagy iram volt! Így legalább elértem ezt a buszt!... Remélem elhoztam, olyan jó könyv!... Lehuppantam!... Phú!... Hol is tartottam?!... Ja, igen, persze: ...*a fejéhez vágta!*... Csak elő tudnám venni... Olyan kövér és terpeszkedik is - ahá, ne ítélkezzünk! ... Na jó, velem lehet beszélni: szép, nagy Góliát-termet, zsebre mégsem teheti magát! ... Megvan, ez az! Szerencsére látok is ... szóval: *a fejéhez vágta, de ő alázat híján ezt nehezen viselte* ... Ki tudja, én hogy viselném! Végül is nehéz ügyről van szó! ... Na, neee! Pont ide kellett állnia! Elmélnedni még tudok így, de olvasni nem ... egy picit menj arrébb! ... Jó, kösz! ... *És Johanna arca előbb falfehér, majd lángoló lett. Szótlatlan bámult nővérére, aki... Hopp! de rondán fékezett, de legalább nem ejtettem el... bámult nővérére, aki ettől a színjátéktól még dühösebb lett.* Hát így nem lehet művelődni! Már megint épp ide! ... Türelem, te legalább ülsz! ... Ez meg itt magyarázza a fejem fölött, bele a fülembe, hogy a Mancsi megint elkésett, és a raktár üres volt ... Kit érdekell! Biztosan nem is sejti a szerencsétlen, hogy engem NEM! ... Igen, igen, tudom, megértőnek kell lenni felebarátommal: olyan fiatal, mikor bosszankodjon, ha nem MOST!...*a színjátéktól még dühösebb lett. Elvágta a csomagon a szalagot, s a doboz tartalmát az asztalra hajította. Megfordult, hogy kirohadjon a...* Ez meg mit csinál! Au, a fejem! Ide jöttél kapaszkodni, nagy lapát kezded az orrom előtt hadonászni! Hátha átadom a helyem, mi? ... Nem is vettem észre! ... Olvasok! Elmélyültem, átszellemültem! ... Fontosat! ... Nincs máskor időm rá! ... Látom ám a kabátod csücskéről, hogy fiatal vagy, bírod te izommal! Most mit rezegteted a kezed?! Azt hiszed zavar és arrébb megyek? ... Hát perszel ... De maradok! ... Jó, nem olvasok tovább, mert minden fényt eltakarasz... Behunyom a szemem... Csak tudnám, miért lököd a fejemhez félpercenként a táskádat! Kevesebbet kellett volna inni, most nem lenne problémád! ... Tulajdonképpen cserélhetnék is... Átadhatnám az ülőhelyet... de annyi a jogom nekem is, mint neked... Na, lám, még jelezni se bírsz! Más kell zaklatnod! Az emberek utazás közben ki akarják használni a drága időt művelődésre, elmélnedésre... ilyen felelőtlen alakok meg belegázolnak ezekbe a magánjellegű pillanatokba! ... Kösz a búcsúzóul adott bokarúgást! ... De soká kászálódik le! Még a végén elkésem... Milyen jó, hogy háttal ülök az ajtónak, legalább nem látom ezt az ocsmány devianst... Segítesz, segítesz! Meg nem fognám, hacsak nem föltétlenül szükséges... Megnézem én ezt a pasast magamnak, hadd kerülhessem el még az utcán is!

Világosszürke kabátját átfogta vállán átvetett sötétbarna színű sporttáskájának tartószíja. Arcán titkot őrző mosollyal, szelíd, de határozott pillantással köszönte meg a segítséget, majd egyenletesen kopogva az aszfalton mankójával, elindult az üzletsor felé. Csak most vettem észre, hogy fél lába van.

Puskely Erzsébet nővér

Ki-mit-tud Újlakon

Négy hónappal az „Évadzáró kultúrműsor” után ismét telt házas és telt programos produkciót hozott létre az újlaki tehetség és akarás. Ezúttal Huszár Zsolt és Lőke János dr. szervezésében – ez utóbbinak műsorvezetésével – újabb tehetséges produkciók egész sorát vonultatta fel az egyházközség fiatalága. A már ismert „nagyok” – Egerek, Mákvirágok – mellett az egészen új generáció is bemutatta ígéretes tehetségét: Unger Anna, a Lasetzky, Szántó és Harmat testvérek, akik több műfajban is színre léptek. Különösen emlékezetes maradt Harmat Gergő elbűvölő tehetsége és megható zongorázása, amit az értő közönség a három díj egyikével jutalmazott.

A kitűnő tehetségű és magasan képzett – és szintén közönségdíjas – Kisfaludy Márta virtuóz és értő Bach tolmácsolása méltán aratott hangos sikert. Szervezői ügyetlenség volt közvetlenül ezután szerepeltetni a szintén igen ígéretes és felkészült Jobbágy Zsuzsit, aki mély átéléssel szólaltatott meg egy eltérő hangnemű és karakterű, szintén Bach szóló művet. Zenei és előadói szempontból hatásosabb lett volna a két rokon produkciót fordított sorrendben vagy nem egymás sarkára hágyva tűzni műsorra.



Mindenképpen meg kell említenünk a sokoldalú – és az újlaki kulturális műsorokban már nélkülözhetetlen – Havasi Ildikót, aki a „Jőjj, Lángoló”-ban nyújtott emlékezetes Baba-szerepe után most buzogánygyakorlattal, egy gitáros bravúrszámmal és az Egerek első közönségdíjat nyert műsorszámának gitáros-énekeseként is az est sikerének egyik záloga volt. – Jól szórakoztunk a „Nyalóka” jazz-kvartetten, melyben a szervező Huszár Zsolt is közreműködött. Nem hiányzott a komolyzenei énekszám sem: Pamina áriáját a Varázsfuvolából Szaszovszky Ági szép hangján hallhattuk.

Sajnos kritikusan kell megemlékeznünk a Mákvirágok kevéssé sikerült, szerzőt, címet és formát nélkülöző darab-próbálkozásáról. A kidolgozatlan irodalmi anyag és az improvizált színészi játék következtében mintegy paródiájává vált a közvetíteni vélt gondolatnak, mely szerint a szentek választanak minket, és nem fordítva. (Az igazsághoz tartozik, hogy az „üzenet” értelmét is egy nálam szakavatottabb személytől tudtam meg...)

E ponton szeretnénk szólni plébániánk kulturális-művészeti műsorai kapcsán az egységes szerkesztés ill. szemlélet hiányáról. A műsorszámok előzetes meghallgatása (persze időben történő jelentkezés esetén!) és a műsor megszerkesztése elejét vehetné az ilyen fias-kónak.

Akadat szerencsére sikeres színelőadás is: az egészen fiatalok Szent Margit életéből vett, ihletett és összepróbált jelenetsora, amely méltán aratott sikert. Elismerést érdemelnek a Ki-mit-tudra érkezett képzőművészeti alkotások is: festmények és grafikák, fotók és kerámia-ák, elsősorban talán a nagymama-fejvel ecsetet fogó Schmatz Béláné olajfestményei. Végül, de nem utolsó sorban, az est meglepetése és méltó zárópontja volt Kovács Gábor atya, aki saját versét saját tolmácsolásában vitte a közönség elé. Gábor atya, akinek lélegzet-visszafojtva szoktuk hallgatni igehirdetését, Szentírás-magyarázatát, most ifjú fűtöttséggel és lelkesedéssel szavalva illeszkedett be tanítványai és hívei műsorába.

Várjuk a folytatást!

„esel”

Barcsi postánkból

József atya rendszeres olvasója lapunknak; az októberi számot, melyben fiataljaink nála tett látogatásáról írtunk, levélben köszönte meg. Önmagáról a következőket írta:

Néhány hónap múlva betöltöm a 83. évemet, mit is akarhatnék még többet, mint amit a jó Isten megad: minden nap lehívhatom az égből a fehér kenyérbe, a bor ízébe, hetente háromszor az Otthonban, négyszer kis otthonomban. Minden kedves Újlaki hívőt is köszöntve, hálás szeretettel

József atya

Advent 2000



○ **ADVENTI KOSZORÚKÖTÉS** a hittantermekben 2-án, szombat du. 4 óraker.

🕯️ **GYERTYAGYÚJTÁS** advent vasárnapjain a 9-es mise elején.

💧 **RORATE** szentmisék: advent hét-köznapijain reggel ½ 7-kor (hétfőn gitáros, pénteken gregorián, a többi napon népénekes).

📖 **ZSOLOZSMA:** advent keddi és pénteki napjain 7-7²⁰-ig együtt imádkozzuk a laudest, vasárnap 17³⁰-tól a vesperást.

🎁 **JÁTSZÓHÁZ:** ajándékkészítés, játék gyermekek számára advent szombatjain (9, 16, 23) de. 9-12 óráig a Szent István teremben).

🌲 **TRIDUUM** 7-8-9-én (csütörtök, péntek, szombat) az esti 6 órás szentmiséken. A lelki gyakorlatos beszéd sorozatot Börscsök Árpád diakónus tartja.

🕒 **Krisztus tegnap, ma és mindörökké – IMAESTEK** december 8 – 15 – 21-én az esti mise után kb. este 8 óráig.

✚ **A SZENT KENET** közös templomi felvételére lesz lehetőség 10-én a ½ 11-es szentmisén. Előzetes jelentkezés a sekrestyében és az irodában.

❄️ **SZÁLLÁST KERES A SZENT CSALÁD:** Családi karácsonyi készület, magyar hagyomány. Két egymást követő estét igényel. Feliratkozás Horvay Marikánál.

🔔 **KARÁCSONYI SZÍNDARAB:** A csavargók éjszakája 22-én du. ½ 5-kor.

✳️ **A KISJÉZUS JÁSZOLBA HELYEZÉSE** 24-én du. 2-½ 4-ig a templomban.

📄 **EGYÉNI KÉSZÜLETHEZ** életkornak megfelelő (óvodástól felnőttig) feladatlap kapható a hittanórákon ill. a sekrestyében.

Újlaki Hangok

Megjelenik havonta

A decemberi számot szerkesztették:

Békési Mariann, Havasiné Zentai Edit, Dr. Keglevich Lászlóné, Szabó Szeverin, Szaszovszky József

Kiadja: Újlaki Sáriós Boldogasszony Plébánia (1023 Budapest, Bécsi út 32.)

Felelős kiadó: Mester János

Decemberi naptár



2. Sz. Adventi koszorúkötés a hittantermekben 16⁰⁰-kor
 3. V. *Advent 1. vasárnapja*, gyertyagyújtás a 9-es mise elején
 6. Sz. *Szent Miklós püspök*
 - 7 - 8 - 9 Triduum az esti 6 órás szentmiséken
 7. Cs. Az esti szentségimádáson a lelki adoptálást vállalóknak közös hálaadó imádság, a 9 hónap összefoglaló lezárása
 8. P. **Szűz Mária szeplőtelen fogantatása**
Imaest az esti mise után: Jézus Krisztus a Bibliában
 10. V. *Advent 2. vasárnapja*, gyertyagyújtás a 9-es mise elején, szent kenet felvétele a ½ 11-es szentmisén
 13. Sz. *Szent Lucia*
 14. Cs. *Keresztes Szent János*
 15. P. Imaest az esti mise után: Jézus Krisztus az életben
 17. V. *Advent 3. vasárnapja*, gyertyagyújtás a 9-es mise elején
 21. Cs. Imaest az esti mise után: Jézus Krisztus a jövőnkben
 22. P. „**Újlaki karácsony**” – 16³⁰-kor karácsonyi színdarab, hittanosok megajándékozása, az esti mise után a Cantilena kórus karácsonyi hangversenye.
 23. Sz. 9 óraker a templom karácsonyi díszítése (karácsonyfa, betlehem, stb), és takarítása (segítséget kérünk, feliratkozás a sekrestyében)
Vasárnapi előesti szentmise 18⁰⁰.
 24. V. *Advent 4. vasárnapja*, gyertyagyújtás ¼ 9-kor, szentmisék: 7³⁰, 9⁰⁰, 10³⁰ (este nincsenek szentmisék)
A Kisjézus jászolba helyezése 14⁰⁰-15³⁰-ig kisgyermek részére
A Margitszigeten előre hozott „éjféli mise” a közlekedési viszonyokat figyelembe véve 14 óraker
Szenteste, az éjféli misére érkezőket 23⁰⁰-tól orgonamuzsika várja
 25. H. **Karácsony 1. napja** (kötelező ünnep – vasárnapi miserend)
 26. K. **Karácsony 2. napja** (tanácsolt ünnep – vasárnapi miserend)
Szent István vértanú
 27. Sz. *Szent János apostol és evangélista*
 28. Cs. *Aprószentek* – Engesztelés napja a meg nem születettekért
Vasárnapi előesti szentmise 18⁰⁰.
 31. V. *Szent Család vasárnapja, Szent I. Szilveszter pápa*, szentmisék: 7³⁰, 9⁰⁰, 10³⁰, 18⁰⁰
A 9-es szentmisét **Szuromi Szabolcs Anzelm** újmiséis atya tartja, utána agapé a Szent István teremben
18 óraker hálaadó szentmise az eltelt évről, plébánosi beszámolóval
- jan. 1. H. **Szűz Mária Isten Anyja** (kötelező ünnep – vasárnapi miserend)
Újév, a béke világnapja

Gitáros misék a hónapban: 3-án, 17-én, 25-én 19⁰⁰

Hírek, hirdetések

- ✳️ Szeretettel hívjuk és várjuk a 4 - 8. osztályos fiúkat vasárnap 8 órára ministrálni tanulni, a hasonló korú lányokat vasárnap ¼ 9-re énekpróbára.
- ✳️ A Nagycsaládosok Országos Egyesülete Mikulás ünnepséget szervez a Normafánál december 2-án du. 3 óraker. Újlakiaknak találkozó ¼ 2-kor a templom előtt.
- ✳️ Iskolás gyerekek szüleinek adventi imádságos elmélkedő délután lesz az Örökimádás templomban december 10-én, vasárnap du. 3 órától. Jelentkezés: Horvay Marikánál.
- ✳️ December 17-én szentelik áldozópappá Szuromi Szabolcs Anzelmet Csornán. Mindannyiunk imáiba ajánljuk őt.
- ✳️ Halottak napjára a hősi halottak emléktáblája elé szép virágláda került Kerek Imre és Judit jóvoltából. Köszönjük!
- ✳️ Hibaigazítás. Előző számunk címlapjára sajnálatos sajtóhiba került. A garamszentbenedeki apátságról szóló bekezdés középső mondata helyesen: Mai formáját 1881 és 85 között Stomó Ferenc tervei alapján nyerte el. - A szerzők és az olvasók elnézését kérjük.

